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mRiknu & 0 0 86726 -

fodz; & 0 0 86726 0

mRiknu & 0 0 17918 -

fodz; & 0 0 17918 0

mRiknu 0 2100 2600

fodz; 0 0 490 2110

mRiknu & 0 0 165864 -

fodz; 40-00 izfr Cykd 0 8309 162636 3228

gkbfczM uSfi;j ?kkl tM+ 400 izfr dqUry 0 1483.15 27222.5 500

xqfu;k ?kkl tM+ 400 izfr dqUry 0 0 251.75 50

lhrk ?kkl tM+ 400 izfr dqUry 0 0 124.85 50

gst ywluZ 400 izfr dqUry 0 0 1.50 50

xqfu;k ?kkl cht 150 izfr fdyksxzke 0 0 179 15

jkbZ ?kkl cht 150 izfr fdyksxzke 0 0 272 0

ywluZ cht 250 izfr fdyksxzke 0 0 44.80 5

tbZ (Oat ) cht 50 izfr fdyksxzke 2000 10500 229380 0

lhrk ?kkl 150 izfr fdyksxzke 0 0 38 0

tSk (Barley) cht
10-11 izfr fdyksxzke 0 0 2520 0

*'kqxj xzst+ 1100 2213 - 400

gkbfczM uSfi;j 100 317 - 100

dkEiSDV QhM Cykd       
¼12 fdxzk½

dkEiSDV QhM Cykd       
¼4 fdxzk½

mRrjk[k.M Ik'kq/ku fodkl ifj"kn ¼;w-,y-Mh-ch-½mRrjk[k.M Ik'kq/ku fodkl ifj"kn ¼;w-,y-Mh-ch-½mRrjk[k.M Ik'kq/ku fodkl ifj"kn ¼;w-,y-Mh-ch-½mRrjk[k.M Ik'kq/ku fodkl ifj"kn ¼;w-,y-Mh-ch-½

ekg % vDVwcj] o"kZ % 2019ekg % vDVwcj] o"kZ % 2019ekg % vDVwcj] o"kZ % 2019ekg % vDVwcj] o"kZ % 2019
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oLrq dk izdkjoLrq dk izdkjoLrq dk izdkjoLrq dk izdkj

xzhu QksMj mRiknu        xzhu QksMj mRiknu        xzhu QksMj mRiknu        xzhu QksMj mRiknu        
¼dqUry½¼dqUry½¼dqUry½¼dqUry½

;wfj;k eksysfll feujy 
fcØh ¼pkVu Hksyh½

pkjk cht ¼fdyksxzke½   pkjk cht ¼fdyksxzke½   pkjk cht ¼fdyksxzke½   pkjk cht ¼fdyksxzke½   
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oLrq dk ukeoLrq dk ukeoLrq dk ukeoLrq dk uke ewY; ¼:-½ewY; ¼:-½ewY; ¼:-½ewY; ¼:-½

:VLVkd ¼dqUry½ :VLVkd ¼dqUry½ :VLVkd ¼dqUry½ :VLVkd ¼dqUry½ 

dkEiSDV QhM Cykd       
¼5 fdxzk½
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